



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-264 – Vitória – ES

27 3357-7500

ERRATA 1 DO EDITAL PS 54/2019

Item 2.4 Documentação necessária para a Inscrição:

Onde se lê

e) Boletim do ENEM 2018 impresso (cópia simples);

Leia-se

e) Boletim do ENEM 2018 impresso (cópia simples). **O candidato que estiver concorrendo à vaga cuja forma de ingresso consistir em prova de redação não precisa apresentar esse item;**

Vitória (ES), 15 de julho de 2019.

JADIR JOSE PELA

Reitor